绝。全位进一创意。本基略 医松二丁 洋

08

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

《团结合作是国际社会战胜疫情最有力武器》

新华社北京 4 月 15 日电 4 月 16 日出版的第 8 期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《团结合作是国际社会战胜疫情最有力

文章强调,人类是一个命运共同体。战胜关乎各国人民有安危的疫病,团结合作是最炎的的武器。当前,新冠际生生动的武器。当前,给人民主大战。国际社会最大生,给全球公共卫生安全需要的大挑战。国际社会最高过去会最高心、齐心协力、全面加强国际合作,携入一个大战。

性疾病的斗争。只要我们同舟 共济、守望相助,就一定能够 彻底战胜疫情,迎来人类发展 更加美好的明天!

文章指出,病毒没有国界,疫情不分种族。任何国家都不能置身其外,独善其身。 全人类只有共同努力,才能战, 全人类只有共同努力,才能战, 在经济全球化时代会 是后一次,各种传统安全和带公 是后一次,各种传统不多和带 传统安全问题还会不断带球公 共卫生危机的过程中,构和重 类命运共同体的迫切性和重 性更加凸显。唯有团结协作、携 性更加凸显。唯有团结协战胜 手应对,国际社会才能战胜 情,维护人类共同家园。 文章指出,中国秉持人类命运共同体理念,中国政府始终本着公开、透明、负责任态度,及时向世界卫生组织实情序,及时向世界卫生组报疫围家和地区通报疫围时间发布病留同世界。第一时间发布病留同世况给验,积极开展抗疫国际合作,携手应对共同威胁和挑战,坚决维护中国人民生命安全和身体健康。

文章指出,患难见真情,中方赞赏国际社会给予我们的宝贵理解和支持。在中方最困难的时候,国际社会许多成员给予中方真诚帮助和支持,

我们会始终铭记并珍视这份 友谊。中华民族是懂得感恩、 投桃报李的民族,中方始终在 力所能及范围内为国际社会 抗疫提供支持,共同维护全球 公共卫生安全。

文章指出,公共卫生安全 是人类面临的共同挑战,重大 传染性疾病是全人类的敌人, 需要各国携手应对,全面加加 国际合作,凝聚起战胜疫情 强大合力。中方愿同世界卫生 组织和国际社会一道,共同生 护好地区和全球的公共和理护 安全。第一,坚决打好击战;第 炎疫情防控全球阻击战;控; 第三,积极支持国际组织发挥 作用;第四,加强国际宏观经济政策协调。

文章指出,中国及时采取果断有力措施,为抗击疫情付出了巨大牺牲。中国人民在使情防控中展现的中国力量、即的负责性、中国效率,得到国制,中国效率,得到国国形象,得到国际社会高度赞誉。国际社会所有力防控型。国际社会开展合为时,积极主动同世和大会开展合为世界公共,研制成功快,不仅是在对中国,不仅是在对中国,不仅是在对中国,不仅是在对中国,也是命安全和身体健康负责,也是在对世界公共卫生事业作品。



4月15日,在 重庆市江北区复感 镇华山村, 重庆铁 路民警为在有奖问 答中答对问题的小 朋友送上礼品。当 日是我国第五个全 民国家安全教育 日, 重庆铁路公安 民警来到重庆市江 北区复盛镇华山 村,以现场宣讲、有 奖问答、一对一讲 解等形式为铁路沿 线村民普及国家安 全教育知识。

新华社记者 唐 奕 摄

"云上"书法节



4月15日,斯民小学书法老师和专家在点评学生作品。当日,浙江省诸暨市斯民小学在开出一树花朵的梓树下举办了一场"云上"书法节。因为疫情,学生还未复学,学校提前收集了学生的书法作品,并邀请专家前来点评,全程"云上"直播,成为一届特别的书法节。

新华社记者 翁忻旸 摄

住房城乡建设部

全面采集楼盘信息推进全国一张网建设

新华社北京 4 月 15 日电 (记者 王优玲) 住房城乡建设部 近日印发关于提升房屋网签备案 服务效能的意见,提出全面采集 楼盘信息,提供自动核验服务,优 化网签备案服务,推进全国一张 网建设。

意见提出,楼盘表是房屋信息基础数据库,是实施房屋交易合同网签备案,开展房屋交易、使用和安全管理的基础。市、县住房和城乡建设部门应当按照规定建立健全覆盖所辖行政区域的各类新建商品房和存量房的楼盘表。市、县住房和城乡建设部门应当房屋面积管理工作,落实房屋面积测量规范标准要求,为房屋面积测量规范标准要求,为房地产开发企业等各类市场主体提

供规范、便捷、高效的预(实)测绘成果审核服务。

根据意见,市、县住房和城乡建设部门应当按照统一的数据标准要求建立楼盘表。市、县住房和城乡建设部门开展商品房预售许可、商品房现售备案、房屋交易合同网签备案、交易资金监管、物业管理、住宅专项维修资金管理、房屋征收等业务产生的,或者通过部门间信息共享获取的交易状况和权利状况相关信息,应当及时载人楼盘表,实现楼盘表信息动态更新。

此外,意见还提出,市、县住 房和城乡建设部门应当推动房屋 网签备案系统与公安、民政、税 务、人力资源社会保障、市场监 管、自然资源、法院等部门和单位 相关信息系统联网,通过信息共 享等方式自动核验交易主体的身份、婚姻状况、税收、社会保障、市 场主体登记、不动产登记、失信被 执行人等信息,逐步实现当事人 仅凭身份证件即可完成交易主体 核验。

根据意见,加快将房屋交易 网签备案信息与国家政务服务一 体化平台对接,及时交换数据信息,提升公共服务水平。同时,推 进全国一张网建设。各地应当落 实城市主体责任,建立以房屋网 签备案数据为基础的房地产市场 监测体系,为房地产市场调控提 供数据支撑和决策依据,促进房 地产市场平稳健康发展。

花开遍地金



4月15日,卢氏县范里镇涧底村村民在板蓝根田地边除草。近年来,河南省卢氏县范里镇涧底村调整种植业结构,发展板蓝根种植300余亩。近日,板蓝根花朵竞相绽放,遍地金黄。

新华社记者 冯大鹏 摄